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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Formation très intéressante et donc plus c’est long meilleur c’est. 10/13/2024 12:30 PM

2 J’ai l’impression que 2 jours de plus auraient été indispensable 10/13/2024 12:30 PM

3 Ghj 10/13/2024 12:27 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Peut être m
Plus d’exercice a trou et de vocabulaire à trouver
Et peut être moins adapté aux
personnes qui ont un bon niveau d’anglais. Peut être un peu plus poussé en niveau supérieur

10/13/2024 12:31 PM

2 Revoir des termes médicaux de base pour conduire une consultation 10/13/2024 12:30 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Les accès aux sites spécifiques pour enrichir le vocabulaire. Les exercices de grammaire et
de vocabulaire et expressions d'anglais courant et médical.
Expression orale et correction de
la prononciation.

10/13/2024 12:35 PM

2 Vocabulaire et grammaire 10/13/2024 12:31 PM

3 Pratiquez le + souvent 10/13/2024 12:30 PM

4 Allonger la durée de la formation 10/13/2024 12:30 PM

5 Intelligence artificielle 10/13/2024 12:30 PM

6 Écrire un mail avec les bonnes formules de politesse 10/13/2024 12:30 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Parfait 10/13/2024 12:30 PM

2 Agréablement surprise de la bonne qualité de la formation Les interactions orales de qualité
notamment sur l’actualité de notre pratique quotidienne

10/13/2024 12:30 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Non 10/13/2024 12:30 PM

2 Maladies infectieuses 10/13/2024 12:30 PM

3 Toujours intéressant de continuer à se former dans le même domaine (anglais) mais autres
thématiques

10/13/2024 12:27 PM




